

速览中国

### 国台办赞成两岸民间合作编纂“中华大辞典”

国务院台办发言人范丽青24日在例行发布会上说,为更方便两岸民众在文字使用方面的交流,我们赞成两岸专家学者通过民间的方式合作编纂“中华大辞典”,把存在差异的词汇比较陈列,供海峡两岸、港澳地区及海外华人学习使用。据新华社电

### 全球最大的水陆两用飞机“蛟龙600”进入研发阶段

中航通用飞机有限责任公司24日透露,全球最大的水陆两用飞机“蛟龙600”已获立项,正式进入研发阶段,预计研发周期为4年,成批总装下线至少需要5年。据悉,“蛟龙600”为一款单机身四发涡轮螺旋桨式综合救援飞机,大小与A320相差不多,其最大起飞重量为60吨,可以在陆地和水面上起降。据新华社电

### 上合组织将于明年9月举行联合反恐军演

记者24日获悉,由上海合作组织各成员国参加的“和平使命-2010”联合反恐军事演习,将于明年9月9日至17日举行。联合反恐军演以本地区可能发生的武装冲突为假想背景,各国军人组成的战术行动小组将协同完成反恐作战任务。参演军人不超过1万人。据《新京报》

### 古文字高考作文只得了8分,考生称冒险只为出彩

一位知情人介绍,小黄这篇古文字高考作文最终只得了8分。“有指导委员坚持认为应该给零分。”知情人说,该指导委员认为,虽然高考作文规则中没有规定必须使用简体字写作,但是国家语言文字法明确规定,在公开场合、出版物上都应使用国家通用语言文字,即简体字,“法律当然高于高考规定”。也有指导委员认为,判定零分不是很合理,“毕竟用古文字还是很新颖的”。因此,最终给了个不高的分数。

小黄的语文老师普老师是最早得知小黄用古文字写了今年高考作文的人。“这孩子平时很乖的,不是一个搞怪、出位的人。”至于为什么用古文字写作文,小黄解释:“我不是怕作文不出彩吗?高考阅卷那么残酷,一分钟就可能判生死。”为此,他选了一个冒险的做法。(文中人物为化名) 据《成都商报》

# 狂奔半个城,连撞28辆车

## 公交车司机发狂,只因被要求为同事顶班

23日傍晚,广东惠州市惠城区路段,一辆889路专线公交大巴(无乘客)从324国道惠城区路段三新路口开始狂奔半个惠州城,连撞沿途行驶的汽车、自行车,当场撞死4人,撞伤11人,28辆汽车、2辆自行车不同程度损坏。肇事司机李国清被警察当场抓获,初步判断属个人故意事件。



车祸处理现场



被撞坏的车辆

### 事件 公交车肇事后毫不减速

事发后,记者在江北中银国际酒店门口看到,路面一片狼藉,大约30米路面上到处是塑料碎片,地上有血迹,一辆本田车车尾约1/3被削掉。目击者称该路段有6辆车被撞。有目击者见到有巡警用警用摩托车拦截该889路公交车,但没能截停。据一名目击者回忆,该肇事巴士在义乌小商品城门口撞上了一辆小轿车,导致三车连环相撞。事故发生后,司机没有及时报警,而是疯狂逃逸。23日18时38分,巡逻民警在天元路口将肇事车辆拦截,抓获肇事司机李国清。

### 结果 撞死4人伤11人

广东惠州市公安局23日22时召开新闻发布会通报称,23日傍晚6时30分,惠州市诚通汽车运输公司司机李国清驾驶一辆889路公交车(粤L36217)从324国道惠城区路段三新路口开始,一路沿惠州大道、云山西路、惠州大桥、下角东路、鄂湖路、天元路口狂奔,先后碰撞刮擦沿途行驶的汽车、自行车,当场撞死4人,撞伤11人,28辆汽车、2辆自行车不同程度损坏。

### 目击者 缘由疑似接到一个噩耗电话

现场一目击者小温告诉记者,肇事司机之所以会丧失理智,缘由疑似接到一电话,说他的女儿被其女婿杀死,所以归家心切。

据了解,889路公交巴士路线是由惠州市火车站到新圩的,肇事车辆隶属惠州诚通巴士有限公司。记者多次拨打该公司电话,都无人接听。

### 警方 肇事司机因被要求顶班而失控

24日下午3时,惠州市在市公安局特地召开新闻发布会公布事件有关情况。经初步调查,肇事司机李国清因为被临时要求顶班而窝火,又逢等车一个多小时,终于情绪失控而酿惨剧。

越等越气,直到下午6时24分才等到车回来。车到后,李国清怒气冲冲,未等售票员上车,直接发动公共汽车按该路车正常线路快速驶向市区(车上只有李一人),一路狂奔,造成事件发生。

据警方初步调查:6月22日晚8时许,李国清因身体不适向其所属公司请假,要求休息几天,并得到车队队长许可。23日下午4时许,车队队长打电话要求李国清加班顶替另一司机。当时李国清不同意,后队长又再次给李打电话,要求其一定要替班,李国清勉强答应。随后,李国清回公司宿舍拿上岗证、驾驶证、资格证到火车站广场889路车总站等着顶班。等了一个多小时,

越等越气,直到下午6时24分才等到车回来。车到后,李国清怒气冲冲,未等售票员上车,直接发动公共汽车按该路车正常线路快速驶向市区(车上只有李一人),一路狂奔,造成事件发生。

据悉,李国清被抓获后,即被做了酒精和血液测试,证明李国清当晚没有饮酒,但其是不是存在精神上的问题还在检查中。

至于有目击者称司机李国清接到家里打来的关于女儿被女婿杀死的电话一事,惠州市公安局称,这是谣言,据公安部门了解,李国清有两个女儿都没有发生任何意外。

目前,事件调查和善后处理等各项工作仍在继续进行。据《深圳商报》《新快报》

事故原因有两种说法

通医药 医疗药品

基本规格:2.8x4cm 刊登时间:每周一至周五 本栏目信息在通通网站 www.totoyou.net 同步免费发布

## “颈椎病、腰间盘突出”喜遇良药

## 庆祝“拜而宾鼻炎光疗仪”登陆我省

颈椎病、骨质增生、腰间盘突出是现代高发疾病,正日益严重地危害着上班族和中老年人的健康,很多患者,方法用遍,不见好转,面对各种各样的宣传不知所措。焦急绝望之时,一种全新产品问世,由于配方独特,药力强大,很多患者用后有立竿见影之妙,所以取名为“仙草活骨膏”。仙草活骨膏是北京协和退休医师侯延翰根据祖传秘方,结合20年临床实践,专门针对椎间盘突出及其继发病症研制而成的新型特效膏药,该药集“养骨护骨溶解骨刺”于一身,含大量生物活性酶,能够快速进入组织深处发挥作用,全面解决了由于椎间盘是无血管组织,现有药物无法进入病灶及骨刺内部的医学难题,不管病情有多重,病史有多久,病情如何复杂,只要用上“仙草活骨膏”,原来背着抬着进来的,自己能走出去,实现一夜就能翻身,数日就能下床行走,一月左右就能开车、爬山、打球、跑步,像正常人一样生活,根本无需吃药打针做手术。侯延翰医师提醒,“仙草活骨膏”不能包治百病,专治久治不愈的颈腰椎病,决不作虚假宣传。“我不以暂时止痛蒙蔽患者,我相信很多中医外治之法都能改善局部疼痛,而本人更以轻松弯腰拾物,自由活动来检验效果。最好对比治疗前后CT、磁共振片,更能说明问题。即便是过去手术失败瘫卧在床的患者,也有重新获得站立和行走的希望。一个疗程18天 需6-12盒

据了解,将原定时间被迫延迟,是由于体验患者的强烈要求以及体验人数太多,一时无法接待才延迟到6月底。拜而宾鼻炎光疗仪以其特殊的“冷光疗法”,得到了众多老鼻炎患者的推崇和喜爱。不吃药、不手术、无痛、安全无副作用,每天3次,每次系统自动定时4分半钟,只花一次钱,轻松解决各种鼻炎难题。为了让更多的鼻炎患者重返快乐生活,现决定对1000名患者实施免费体验治疗,并开通0371-65522515 预约热线方便患者,欢迎各类鼻炎患者免费体验,显著疗效等您验证。周六日照常上班。

**郑州新世纪女子医院**  
ZHENGZHOU NEW CENTURY WOMAN HOSPITAL  
市医保、新农合定点医院  
轻松5分钟  
宫颈糜烂去无踪  
微创无痛 不影响生育  
◆美国利普技术 ◆BBT自凝技术 ◆海扶聚焦超声技术  
全年无假日医院  
门诊时间:8:00-20:00  
24小时健康热线  
0371-67353333 地址:郑州市黄河路与卫生路交叉口

前列腺疾病/泌尿生殖感染/生殖整形/男性功能障碍/男性不育/泌尿肿瘤  
(豫)医广[2009]第02-19-038号  
看男性科 就去博大  
我信赖  
郑州博大泌尿外科医院  
郑州博大男科研究院  
0371-653 99999  
地址:郑州市黄河路130号(与未来路交叉口立交桥旁)